

明愛聖若瑟中學法團校董會  
運用 2021/2022 學年「公民科津貼」撥款報告

一筆過撥款					\$300,000
項目	關注事項	策略/工作	活動	成效	實際開支
引入多元化互動學習模式，提升公民科學與教效能的學習活動	提高學生學習動機，提供多元化互動學習，增加對香港與國家兩地的認識，加強對國民身份的認同，讓學生能成為具備世界視野公民。	與不同科組舉辦配合課程的多元化的活動。如外出參觀展覽、校外專題介紹、比賽等  以中華文化為主軸策劃活動，以體驗方式認識、欣賞與傳承中華文化	音樂劇<<花木蘭>>欣賞	學生反應投入及理想，學生主動提出中國歷史人物的事跡。	\$4373
發展或採購相關的學與教資源包括多媒體及電子教學資源、應用程式及軟件，以及公民科的參考資料	提高學生知識上的水平，購買與公民科相關的書籍放置於課室。  購買教學資源供教師參考	採購不同的類型與公民科相關的教學資源(如：參考書、刊物、多媒體及電子教學材料等) 及流動應用程式或軟件（例如：製作虛擬實境或	1.公民與社會發展教材- SUP Retail	同工一致認同出版社及相關資源能促進公民科學與教的教師在教學應用  部份通識科的資源可以應用於公民科。  教師曾多次於共備分享有關當代中國的成就。	\$4200.2
			2. 明報電子報 2021-22 學生版訂閱計劃		
			3. DSE 試題及題解		
			4. 星島 epaper		
			5. 通識教材 - SUP RETAIL		
			6.公民科參考書*8pcs-SUP RETAIL		

附註:(1)上述津貼運用計劃將於右列會議諮詢老師:18-08-2021 校政委員會及 20-08-2021 教職員會議(全體老師出席)

(2)預計不足之數由 EOEBG 補貼